

# 民情气象站架起互信桥梁

“有了民情气象站,办事方便多了!”7月4日上午,家住回民区世纪御园的马大爷对记者说,前几天,他通过回民区中山西路街道办事处吕祖庙社区服务大厅内设置的民情气象站,将小区里个别居民毁绿

种菜的行为向人大代表进行了反映,不到3天时间,街道办相关部门便进行了整治。记者采访中了解到,今年以来,回民区中山西路街道办事处在多个大型商场、居民住宅、社区服务大厅均设置了民情气象站,架

起了居民群众和政府之间沟通互信的桥梁。

记者当日在回民区中山西路街道办事处吕祖庙社区服务大厅看到,通过操作民情气象站,不仅可以查询到离居民最近的人大代表、预约接待服务,还可以反

映民情民意,参加问卷调查。

回民区中山西路街道人大工委主任尹剑超告诉记者,为了最大限度的收集民情民意,使基层人大能够明晰履职方向,今年特别推出了民情气象站服务,这也是呼和浩特首个

民情气象站。今年上半年,民情气象站共收集民情民意1461条,发布“生态文明大调查”、“百姓最关心”调查问卷2期。经过大数据分析,发现上半年市民对轨道交通建设、老旧小区管

个问题最为关心。因此,街道人大工委下一步也将紧紧围绕这些居民关切热点问题开展调研视察,形成报告建议,让老百姓关注的热点成为政府工作的重点。文/本报记者 张巧珍 实习生 王祎曼

## 文化进社区

7月3日,演员们正在表演“水乡新娘旗袍秀”。当日,由呼和浩特文化人才(库)百人百组百万人带动工程组委会办公室承办,苏力德民族艺术团专场演出在群星剧场举办,此次活动作为呼和浩特万场群众文化活动中一场,艺术团的演职人员为现场观众奉上了合唱、时装展示、民族舞蹈等精彩节目。

摄影/本报记者 辛永红



## 一男子骑摩托撞上路标杆死亡 交警急寻家属

新报讯(记者 艾文涛)7月3日,记者从呼和浩特市赛罕区交警大队了解到,日前该大队辖区发生一起车祸,一名男子驾驶摩托车撞上了路标杆死亡,由于死者身上无任何能证明其身份的文件和物品,导致交警无法联系到他的家人。

据赛罕区交警大队事故股民警介绍,6月30日10时50分,一名男子驾驶一辆红色嘉陵牌二轮轻便摩托车,沿赛罕区西黑碳板村道路,由西向东行驶至西黑碳板村莲花幼儿园前时,与道路南侧路标杆发生碰撞,事故发生后该男子被送往呼和浩特市蒙中医院抢救,结果因伤势过重抢救无效死亡。民警告诉记者,死者身上没有任何身份信息,事发时死者身穿绿色迷彩服,有一串金黄色佛珠手链,一块黑色手表,年龄大约在60岁左右。如果您知道死者的身份可以与赛罕区交警大队事故股李警官联系,联系电话为(0471)4605149 4605053

## 呼和浩特马拉松8日鸣枪 今日可领参赛装备

新报讯(记者 牛天甲)今日起,参加2018呼和浩特马拉松赛的市民可以领装备了。

据了解,本届赛事由中国田径协会、自治区体育局、呼和浩特市人民政府、内蒙古自治区政府、滨河景观路等我市重点区域景观,以及如意和大街、腾飞路、敕勒川大街、万通路

等市区主干道,形成了绿色氧吧运动与城市风貌融为一体的景观赛道。全程马拉松和10公里马拉松终点均设在国际会展中心南侧路大学东街,4公里迷你马拉松终点设在国际会展中心南。

7月5日起,参赛选手须持领物单和个人身份证

原件,到呼和浩特市新城区展览馆东路五号市民体育活动中心网球保龄球馆二层领取参赛装备。本次比赛全程和10公里组别不支持团体领取或代领,迷你组别可代领,领取人需携带本人身份证原件和所有被代领人已签名领物单原件,方可领取。

## 骨关节病康复 急待解决的问题

骨关节病是一种常见的、缓慢发展的骨关节疾病,好发于50岁以上人群,女性多于男性,本病轻则影响中老年患者的生活质量,重则可致残。骨关节病在我国有1亿以上的患者,过去以中老年人发病为主,近年随着生活、工作节奏和方式的转变,亦呈年轻化趋势,其导致的关节功能障碍,已成为影响生活、工作质量和致残的主要因素之一。

我科采用中医康复治疗骨关节病,取得了满意的效果,通过对大量骨关节病的临床研究,发现存在以下急待解决的问题。

1. 树立预防为主的思想,通过健康教育普及相关知识,改变不正确的生活、工作习惯,可有效地减少骨关节病的发生。
2. 骨关节的退行性改变是人体生理过程中的自然现象,而骨质增生只是骨关节退变的影像学表现,不能等同于骨关节病。
3. 骨关节病患者需要康复训练而不要盲目锻炼,否则会人为地加重骨关节的损伤,不利于症状缓解。
4. 骨关节病患者要尽早地、科学地就医,不可听信广告,盲目从医,以免错过最佳治疗时期。
5. 青少年已成为骨关节病的高危人群,当引起全社会的关注。

内蒙古中医医院中医综合治疗门诊主任李炜:主任医师,擅长运用整骨、推拿、针灸等中医康复治疗颈肩腰腿痛、中风后遗症等,尤其对重症颈椎病、腰椎间盘突出症有独特疗效。

## 140名毛纺老职工60周年重相聚

新报讯(记者 查娜)7月1日,在玉泉区一家老菜馆里,一群耄耋之年的老人格外引人注目。很多人穿着毛纺女工的白色工作服,神采奕奕。原第一毛纺厂老职工陈秀英,是活动的组织者之一,当天她见到了很多几十年没有谋面的老姐妹们,特别激动。穿上白色的纺织女工的工服,让陈秀英仿佛又回到了二十几岁的时候。

原来,今年是内蒙古第一家毛纺厂——内蒙古第一毛纺厂正式投产60周年。1958年,建厂筹备两年之后,800名来自全国各地

的劳动者来到内蒙古第一毛纺厂,成为纺织工人,60年后他们再次相聚。

当年意气风发的纺织女工们如今都是古稀老人,60年后的相见让大家格外兴奋。聚会老人中有劳动模范、人大代表、技术能手、专家等,他们当中还有多次受到中央领导接见的代表,他们是共和国建设参与者和见证者。

原内蒙古第一毛纺厂老职工任志明告诉记者:“1956年建厂时,有360名职工入厂,等到1958年正式投产那一年,又有800名职工入厂。这批最初的毛纺



当年的纺织女工们都是耄耋老人 摄影/本报记者 查娜

工人来自全国各地,他们为祖国的经济建设做出了卓越贡献,为人民群众生活质量的提高做出卓越贡献,他们是祖国的无名英雄!今天聚会的140名老人,多数是

1958年进厂的那批工人,多数都快八十岁了,还有5名包头棉纺厂的棉纺工人代表。这次聚会让老人们回忆起当年激情燃烧的岁月,大家都特别高兴。”